



Toruńskie Centrum Usług Wspólnych

87-100 Toruń, pl. Św. Katarzyny 9, tel. +48 56 611 89 91
e-mail: sekretariat@tcuw.torun.pl, www.tcuw.torun.pl

Toruń, 13.03.2023 r.

Do wszystkich wykonawców:

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego – zamówienia klasycznego prowadzonego w trybie podstawowym na: „dostawę wyposażenia dla pracowni zawodowych w Zespole Szkół Gastronomiczno - Hotelarskich w Toruniu w ramach projektu „Nowoczesne pracownie zawodowe kluczem innowacyjnego kształcenia w Toruniu” w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020, Poddziałanie 6.3.2 Inwestycje w infrastrukturę kształcenia zawodowego” (nr sprawy: 19/2023/TCUW)

W związku z otrzymanymi pytaniami dotyczącymi treści SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego od Uczestników postępowania Zamawiający udziela odpowiedzi jak poniżej.

TREŚĆ PYTANIA:

Pytanie 1

Dotyczy Część III Poz. 17 i 18 Noże.

Czy noże mają być całe ze stali, czy rękojeść może być wykonana z innego materiału?

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający oczekuje, że wykończenie noży będzie spełniać wymagania sanitarne HACCP.

Pytanie 2

Dotyczy Część III Poz 19 i 20.

Czy te dwie pozycje muszą być jednej marki.(kosz i nadstawki do niego) Czy mogą być różnych firm , przy zachowaniu wymaganych parametrów.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:

Zamawiający informuje, że jeżeli nadstawki będą pasowały do koszy to mogą być innych marek.

Pytanie 3

poz.17 cz. II . ściana przesuwna.

Czy Zamawiający dysponuje jakimś rysunkiem lub zdjęciem poglądowym tej ścianki. Opis jest ogólny.

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:



Toruńskie Centrum Usług Wspólnych

87-100 Toruń, pl. Św. Katarzyny 9, tel. +48 56 611 89 91
e-mail: sekretariat@tcuw.torun.pl, www.tcuw.torun.pl

Zamawiający informuje, że ścianka działowa może być zrobiona z lameli albo metalowych elementów w połączeniu ze szkłem. Zamawiający udostępnia poniżej poglądowe zdjęcia.





Toruńskie Centrum Usług Wspólnych

87-100 Toruń, pl. Św. Katarzyny 9, tel. +48 56 611 89 91
e-mail: sekretariat@tcuw.torun.pl, www.tcuw.torun.pl





Toruńskie Centrum Usług Wspólnych

87-100 Toruń, pl. Św. Katarzyny 9, tel. +48 56 611 89 91
e-mail: sekretariat@tcuw.torun.pl, www.tcuw.torun.pl



W związku z zapisami art. 286 ust 3 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), mając na uwadze potrzebę zapoznania się Wykonawców z treścią udzielonej odpowiedzi oraz dokonanymi zmianami w treści SWZ, niniejszym Zamawiający **zmienia termin składania ofert i modyfikuje SWZ w następujący sposób:**

- wykreśla się zapisy części IX SWZ w pkt 28 ppkt1) i wprowadza się w to miejsce zapisy:

28. Składanie ofert

- 1) Oferty należy składać do dnia **21.03.2023 roku do godz. 10:00** wyłącznie za pośrednictwem Platformy.



Toruńskie Centrum Usług Wspólnych

87-100 Toruń, pl. Św. Katarzyny 9, tel. +48 56 611 89 91
e-mail: sekretariat@tcuw.torun.pl, www.tcuw.torun.pl

- wykreśla się zapisy części IX SWZ w pkt 30 ppkt1) i wprowadza się w to miejsce zapisy:

30. Związanie ofertą

- 1) Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert (przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert), **do dnia 19.04.2023 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

- wykreśla się zapisy części IX SWZ w pkt 31 ppkt1) i wprowadza się w to miejsce zapisy:

31. Otwarcie ofert

- 1) Otwarcie ofert nastąpi poprzez odszyfrowanie wczytanych na Platformie ofert w dniu **21.03.2023 roku do godz. 10:30**, przy czym nie później niż dnia następnego po dniu, w którym upłynął termin składania ofert. W przypadku awarii systemu teleinformatycznego, przy użyciu którego następuje otwarcie ofert, która powoduje brak możliwości otwarcia ofert w terminie określonym przez Zamawiającego, otwarcie ofert następuje niezwłocznie po usunięciu awarii.

- wykreśla się zapisy załącznika nr 2 do SWZ (formularz oferty) w pkt 3 następującym po słowach „nadto” i wprowadza w to miejsce zapisy:

3.Uważam(y) się za związanego/związanych ofertą przez okres wskazany w SWZ tj. do dnia 19.04.2023 r.”

Zamawiający informuje, że powyższe zmiany są wiążące dla Wykonawców i stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia.